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Ćwiczenie 4: Oznaczanie zawartości węgla organicznego 
4.1. Oznaczanie Corg metodą oksydacyjno-miareczkową na bloku mineralizacyjnym
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obj. FeSO4 zużyta na zmiarczkowanie „ciepłej 0” roboczego rozt. K2Cr2O7
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	Oznaczenia w próbkach

	Nr
kol.
	Miejscowość
	Nr
Prof.
	Głębo-kość
	Poziom
	Nps

naważka

[g]
	a [ml]
obj. FeSO4 zużyta na miarczkowa-nie próbki
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(1-0,0033Nps)
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Obliczenie stężenia roboczego roztworu FeSO4:
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m - molowość roztworu FeSO4 , [Mol/L ]
k - ml wzorcowego roztworu 0,0167 M K2Cr2O7  użyte do mianowania,

0z – obj. roztworu FeSO4 zużyta do miareczkowania roztworu wzorcowego [powyżej], [ml] 
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a      – obj. FeSO4 zużyta do zmiareczkowania badanej próbki, [ml]
0Rc – obj. FeSO4 zużyta do zmiareczkowania grzanego zerowego roztworu roboczego, [ml]
m – molowość roztworu FeSO4, 

Nps  – naważka powietrznie suchej gleby, [g]
0,003 – masa węgla spalana przez 1 cm3 1- molowego FeSO4 (tj. 1mgR), [g]
100 – przeliczenie na procenty.
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